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Uppgift

Lastbilen har tva stodben i varje sida

2,8 ton
Bilens bruttovikt: kg.
Lastens vikt: kg.
. Brutto vikt: kg.
4 kvadratcentimeter
15ton
Brutto vikt: kg : stodben = kg tryck per stodben
Per stodben kg : kg tilldtet tryck = kvadratcentimeter
Tryckplattans yta: kvadratcentimeter
Varje stodbensplatta skall mita fram cm? = emx cm
bak cm’ = cm x cm

Lastbilen har ett stodben i varje sida

Bilens bruttovikt: kg.
Lastens vikt: kg.
Brutto vikt: kg.
22,5 ton
Brutto vikt: kg : stodben = ' kg tryck per stodben
Per stodben  kg: kg tillatet tryck = kvadratcentimeter
Tryckplattans yta: kvadratcentimenter
Varje stodbensplatta skall maita fram cm® = cm X cm
bak cm’ = cm X cm
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